	Kontrolni zadatak 6.razred

	II grupa                           

                           Ime i prezime
	
	Datum
	

	1. Izračunaj 5∙x - |y| = ,       ako je x = -3 ∙ 6
                                                       y = -13 : (2-3)

	20

	
	

	2. Razlici brojeva -30 i -6 dodaj njihov proizvod.

	20

	
	

	3. Izračunaj:
-20 · [6-(-2)] + 12 : (-4) =

	20

	
	

	4. Izračunaj apsolutnu vrednost izraza:
|-57| · |-3| - 57 : (-3) =


	20

	
	

	5. Izračunaj brojevnu vrednost izraza:
(-2 · a – b) : c =     ako je a = -5, b = -16 i c = -3

	20

	
	


	broj poena
	ocena

	0 - 30
	1

	31 - 50
	2

	51 - 70
	3

	71 - 90
	4

	91 - 100
	5



broj poena:_________________

ocena:_________________

nastavnik:_________________
